



Ежегодно, 19 апреля во многих странах мира отмечается красивый праздник - День подснежника. Подснежник - хрупкий цветок, символизирующий окончание зимы и начало весны. В старшей группе «Гномики» прошло занятие посвященное этому празднику. Ребята узнали о том, как важно беречь эти цветы и не срывать их в природе, прослушали стихи о подснежниках. Затем мы провели аппликацию с элементами оригами по изготовлению подснежников из бумаги. Дети с удовольствием вырезали, складывали и склеивали лепестки и стебли цветов.